

Литературно-музыкальная гостиная «АХ, АРБАТ, МОЙ АРБАТ!» (20.05.2017)



«Коллектив – вы молодцы! Вы напомнили годы счастливой молодости. Исполнение великолепное! Большое вам спасибо!»

«Мне очень понравилось выступление, вы помогли оторваться от телевизора и выйти на столь увлекательный концерт! Все очень хорошо пели! Побольше бы таких моментов»

«Благодарим всех организаторов за проведенное время в кругу теплых и таких приятных песен! Великолепная музыка и душевные стихи! В зале царила атмосфера дружбы! Всем спасибо!»

«Хорошо, что есть на свете замечательный и удивительный клуб «Меридиан»

«Б.Окуджава – глубина, высота и глыба! Его неисчерпаемое творчество никогда не потеряет своей актуальности, и ребята, исполняющие его песни, полностью слились с его настроением, текстом песен и смыслом. Все молодцы, всем спасибо!»

XXXV Фестиваль авторской песни «ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ» (19.11.2016)

«Рад был встрече, родные мои барды! Четыре года не выходил на родную сцену – жаль, конечно, но сегодня свершилось! С удовольствием спел для Вас, с благодарностью принял Ваши аплодисменты... Спасибо, дорогие друзья!» (С уважением, Николай, теперь из Заречного...)

«Здоровья вам огромного

Репертуара отборного

Примите поздравления

От ансамбля фольклорного» (народный ансамбль «Заря»)



Музыкальная программа «БАРД-КАФЕ» (31.01.2015)



«Спасибо за прекрасный вечер! Как хорошо, что есть творческие, беспокойные люди в нашем городе, которые радуют нас своим творчеством, которые протягивают ниточки дружбы между людьми, городами, коллективами! Спасибо «Случай из практики», спасибо, Леночка, спасибо трио из Н.Тагила! Мы вас любим!»

«Молодцы, очень легко, душевно, сказочно!

Желаем чаще дарить нам свое творчество!»